
Samantekt könnunar

Heiti: Áfangamat fjarnema á fyrri haustspönn 2024
Undirskóli: DAG
Önn: 20242
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Nei
Hefst: 25.09.2024 10:41
Lýkur: 09.10.2024 10:41
Fjöldi hópa: 34
Fjöldi sem lagt er fyrir: 358
Fjöldi svara: 73

Ég skila verkefnum á réttum tíma.
1. Sammála 60% (46/77)
2. Frekar sammála 35% (27/77)
3. Frekar ósammála 4% (3/77)
4. Ósammála 1% (1/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Samskipti mín við kennarann eru góð.
1. Sammála 80% (61/76)
2. Frekar sammála 18% (14/76)
3. Frekar ósammála 1% (1/76)
4. Ósammála 0% (0/76)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 76 af 73
Svarhlutfall: 104% 
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Ég legg mig fram við að ná sem bestum árangri í áfanganum.
1. Sammála 78% (60/77)
2. Frekar sammála 21% (16/77)
3. Frekar ósammála 1% (1/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Ég hef tekið framförum í áfanganum.
1. Sammála 58% (43/74)
2. Frekar sammála 39% (29/74)
3. Frekar ósammála 3% (2/74)
4. Ósammála 0% (0/74)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 74 af 73
Svarhlutfall: 101% 
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Ég leita eftir aðstoð frá kennaranum þegar á þarf að halda.
1. Sammála 71% (54/76)
2. Frekar sammála 21% (16/76)
3. Frekar ósammála 8% (6/76)
4. Ósammála 0% (0/76)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 76 af 73
Svarhlutfall: 104% 
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Kennarinn bregst vel við spurningum og athugasemdum.
1. Sammála 84% (65/77)
2. Frekar sammála 13% (10/77)
3. Frekar ósammála 3% (2/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Kennarinn leitar eftir áliti nemenda.
1. Sammála 55% (42/77)
2. Frekar sammála 38% (29/77)
3. Frekar ósammála 8% (6/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Kennarinn sýnir fram á tilgang með náminu.
1. Sammála 78% (60/77)
2. Frekar sammála 19% (15/77)
3. Frekar ósammála 3% (2/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Kennarinn sýnir nemendum sanngirni.
1. Sammála 86% (66/77)
2. Frekar sammála 13% (10/77)
3. Frekar ósammála 1% (1/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Kennarinn skilar umsögnum fljótt til baka.
1. Sammála 65% (50/77)
2. Frekar sammála 23% (18/77)
3. Frekar ósammála 9% (7/77)
4. Ósammála 3% (2/77)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Kennarinn hvetur til sjálfstæðra vinnubragða.
1. Sammála 78% (60/77)
2. Frekar sammála 21% (16/77)
3. Frekar ósammála 1% (1/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Áfanginn er krefjandi.
1. Sammála 62% (48/77)
2. Frekar sammála 29% (22/77)
3. Frekar ósammála 6% (5/77)
4. Ósammála 3% (2/77)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Áfanginn er lærdómsríkur.
1. Sammála 81% (62/77)
2. Frekar sammála 17% (13/77)
3. Frekar ósammála 3% (2/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Vinnuálag í áfanganum er hæfilegt.
1. Sammála 58% (45/77)
2. Frekar sammála 34% (26/77)
3. Frekar ósammála 6% (5/77)
4. Ósammála 1% (1/77)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Mér líður vel í fjarnáminu.
1. Sammála 70% (54/77)
2. Frekar sammála 27% (21/77)
3. Frekar ósammála 3% (2/77)
4. Ósammála 0% (0/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Hversu margar klukkustundir notar þú á viku við námið í þessum áfanga?
1. Minna en 5 klukkustundir 22% (17/77)
2. 5 - 6 klukkustundir 30% (23/77)
3. 7 - 9 klukkustundir 31% (24/77)
4. 10 - 12 klukkustundir 10% (8/77)
5. Meira en 12 klukkustundir 6% (5/77)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 77 af 73
Svarhlutfall: 105% 
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Eru grunnþættir menntunar hafðir að leiðarljósi í áfanganum? Merktu við einn eða fleiri valmöguleika ef

þú telur að svo sé.
1. Læsi, tjáning og samskipti 25% (49/198)
2. Skapandi hugsun, frumkvæði og hagnýting þekkingar 25% (49/198)
3. Lýðræðisvitund og virðing fyrir mannréttindum 11% (22/198)
4. Skýr sýn og virðing fyrir jafnrétti 15% (30/198)
5. Ábyrgð á eigin velferð og heilbrigði 12% (24/198)
6. Skilningur á sjálfbærni og meðvitund um umhverfi sitt 12% (24/198)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 198 af 73
Svarhlutfall: 271% 
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Hefur þú gagnlegar ábendingar til kennarans?

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 16 af 73
Svarhlutfall: 22%


